
1 

 

 

Αθήνα, 15.04.2024      

 Ερώτηση 

προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: «Μία ακόμα αβάσιμη μήνυση (slapp) εναντίον δημοσιογράφου από ισχυρό 

διοικητικό παράγοντα φίλα προσκείμενο στην κυβέρνηση» 

Η κυβέρνηση στη θητεία της οποίας η δημοσιογραφία έπεσε στο Νο 107 της 

παγκόσμιας κατάταξης αναφορικά με την ελευθεροτυπία, αφήνει για μία ακόμη μία 

φορά δημοσιογράφους που επιτελούν με αίσθημα ευθύνης το έργο τους, βορά στην 

στοχοποίηση από παράγοντες φίλα προσκείμενους στο κυβερνών κόμμα.  

Στις 16/4/2024 η δημοσιογράφος κα. Γιαννουδάκη σύρεται στα δικαστήρια 

καταγγελλόμενη από την πολιτεύτρια της Νέας Δημοκρατίας και τότε συντονίστρια 

διευθύντρια του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας, κα. Τσιλιγκίρη, επειδή τόλμησε να της 

ασκήσει κριτική στον τρόπο λειτουργίας του Σταδίου. Η νυν διορισμένη πρόεδρος 

έχοντας στήριξη από τον Ολυμπιακό Σ.Φ.Π, παρότι φέρεται να έχει παραιτηθεί από τα 

καθήκοντα της ως Γενική Γραμματέας του Ερασιτέχνη, εμφανίζεται με κάθε ευκαιρία 

ως εκπρόσωπος των «ερυθρολεύκων», λειτουργώντας προς όφελος του συλλόγου που 

την ανέδειξε και όχι προς όφελος του δημοσίου, δείχνοντας δυσανεξία μάλιστα και 

στην κριτική. Σημειωτέον δε ότι η απόλυση της κας Γιαννουδάκη από τη θέση της 

εκπροσώπου Τύπου του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας εγείρει πολλά ερωτηματικά, όχι 

ως προς τον τύπο, αλλά ως προς την ουσία της υπόθεσης, καθώς απολύθηκε με το 

πρόσχημα ότι δεν χρειάζεται εκπρόσωπος Τύπου, ενώ αυτή η θέση προβλέπεται ρητά 

και εντός σύντομου χρονικού διαστήματος προσελήφθη άλλο άτομο στη θέση της. 

 

Κατόπιν αυτών, ερωτάται ο Υπουργός: 

● Αν έχει λάβει γνώση η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, δεδομένης της 

εποπτικής αρμοδιότητας της, σχετικά με την απόλυση της κας Γιαννουδάκη, την 

πρόσληψη άλλου ατόμου και το κόστος μισθοδοσίας σε κάθε μια από τις δύο 

περιπτώσεις; 
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● Αν η παρούσα επιλογή προέδρου στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας λειτουργεί 

υπέρ του δημοσίου συμφέροντος και της φιλοξενίας στο στάδιο ποικίλων αθλητικών 

δραστηριοτήτων ή αν προχωρούν διαρκείς μεθοδεύσεις υπέρ της χρήσης του γηπέδου 

αποκλειστικά από τον Ολυμπιακό Σ.Φ.Π ; 

 

  

 

Οι υπογράφοντες βουλευτές 

Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου 

Αθανάσιος (Νάσος) Ηλιόπουλος 

Χουσείν Ζεϊμπέκ 

Θεοπίστη (Πέτη) Πέρκα 

Δημήτριος Τζανακόπουλος 

Μερόπη Τζούφη 

Ευκλείδης Τσακαλώτος 

Θεανώ Φωτίου 

 

 

 

 

 

 




